報道関係者各位



ウィナーズ株式会社

調理家電ブランド「récolte(レコルト)」

本体からラックが取り外せる便利なオーブントースター! コンパクトサイズの『スライドラックオーブン デリカ』

~2017年8月上旬~中旬より順次発売~

ウィナーズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:岡野 真二)が展開する、快適な使い心地とインテリアに溶け込むスタイリッシュな調理家電ブランド「récolte(レコルト)」(以下 レコルト)は本体からラックが取り外せるレコルトオリジナル「スライドラック」が便利なオーブントースター『スライドラックオーブン デリカ』を2017年8月上旬~中旬に順次発売します。

◇『**スライドラックオーブン デリカ**』(インフォメーション URL: http://recolte-jp.com/info/2017/07/05/090050/)



■レコルトオリジナルの「スライドラック」付きオーブントースター第3弾!使いやすさはそのままに、デザインと機能を一新

本体から完全に取り外せる「スライドラック」は、レコルトだけのオリジナル設計。熱々の料理がラクに取り出せて、庫内のお手入れも簡単と、他にはない使いやすさが人気です。スライドラックシリーズ第3弾となる『スライドラックオーブン デリカ』は、トースト2枚を並べて焼けるのに幅をとらないコンパクトデザインに進化!さらに、よりおいしく素早く加熱できるよう機能面もリニューアル。遠赤外線ヒーターを含む上下4本のヒーターと、熱を効率よく循環させる構造により、トースト2枚なら約3分で中はふんわり、外はさっくりとおいしく焼き上げます。カラーはどんなキッチンにも合う、マットな質感のシックなホワイト・レッド・ブラックの3色展開となっています。

《商品特徵》

◇横幅を取らない、コンパクトサイズ

トーストを 2 枚並べて焼くことが可能にもかかわらず、A4 サイズ*のスペース に置ける、コンパクトサイズのオーブントースターです。

※スライドラックの持ち手は含みません

◇食材をおいしく焼き上げる、遠赤外線ヒーターを搭載

上側 2 本のヒーターには、食材の中まで熱をきちんと届ける遠赤外線ヒーター を搭載。また下側にも 2 本ヒーターを設置し、合計 4 本のヒーターで庫内全体を 素早く加熱することができます。

◇より早く、より美味しく!庫内の温度を逃がさない構造

庫内の壁四面に凸凹(ディンプル)加工を採用。効率よく熱を反射・拡散し、 庫内を素早く温める仕組みになっています。更にガラス窓は、熱が逃げにくいスモールサイズに仕上げています。



■ちょっと贅沢な朝食から、夜のおつまみまで!付属のレシピブックには『デリカ』で作れちゃう美味しいレシピ 18 品

製品に付属している専用レシピブックには、アレンジトーストや焼き菓子からお酒にも合うおつまみまで、『デリカ』ひとつで誰でも簡単に作れる専用レシピが 18 品掲載されています。

◇生八ムとほうれん草のエッグトースト

【材料/2人分】

角食パン(6枚切り) -2枚

生ハム-4~6枚

サラダほうれん草-6~8枚

卵-2個

ピザ用チーズ-30g

粒マスタード―小さじ4

粗挽き黒こしょう一適量

【作り方】

- ① 食パンに粒マスタードを塗り、上にピザ用チーズをのせる。生八ムは食パンのフチを囲むようにのせ、中央に卵を割り入れる スペースを作る。
- ② トレイにオーブンペーパーを敷き①をのせ、食パンの中心に卵を落とす。下段で5分焼く。
- ③ サラダほうれん草をトッピングし、粗挽き黒こしょうを全体にふりかける。

■『スライドラックオープン デリカ』について

製品名 : スライドラックオーブン デリカ

発売予定日 : 2017年8月上旬~中旬

希望小売価格 : 6,500円(税抜)

カラー : ホワイト (White)/レッド (Red)/ブラック (Black)

製品寸法 : 本体 約W27×D31.0×H24.4 cm (スライドラック取付時)

付属品:専用レシピブック、トレイ、パンくず受け皿

電圧 : 100V 50/60Hz

消費電力 : 1,000W

インフォメーション : http://recolte-jp.com/info/2017/07/05/090050/

■レコルトについて

フランス語で「収集」「収穫」を意味する「récolte(レコルト)」はコンパクトでカラフル、そしてシンプルでスタイリッシュな調理家電シリーズです。1人から2人での使用に適したパーソナルサイズのコレクションはカップルや少人数のご家庭に「ちょうどいい」サイズ感。快適な使い心地とインテリア性の高いデザインは、今までにないライフスタイルを提案し、ギフト用としてもおすすめです。

■会社概要

会社名 : ウィナーズ株式会社

所在地 : 〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷4-2-12 菱化代々木ビル8F

代表 : 代表取締役 岡野 真二

資本金 : 1,000万円

設立 : 1992年8月27日

事業内容:家庭用品等の企画・販売